

岁岁年年

统筹:安学军 编辑:李雯好 姜编:李丹 校对:一广 版式:张妍



马之赞歌

你有着
 灵动的眼神
 油亮的鬃毛
 飘逸的尾巴
 优美的曲线
 矫健的身姿
 人们爱你
 称你的声
 叫你赤兔
 赞你日行千里
 叹你桀骜不驯
 视你为成功的使者
 以你为人才的象征
 中国人眼中
 你是纵横沙场的战
 士,经过血与火洗礼
 你是驰骋千里的骑
 士,只为妃子的一笑
 你是韬光养晦的隐
 士,需要伯乐的慧眼
 你是群英争抢的侠
 士,因思念旧主殉死
 外国人眼中
 你在跑马场上如风
 驰电掣
 你在马戏表演里翩
 翩起舞
 你在马术比赛中尽
 显英姿
 你曾是亚历山大大
 帝胯下威武的坐骑
 你如今拉着南瓜车
 载着皇室缓缓走来
 人们爱你
 不仅是因为你的高
 贵、优雅和俊美
 更因为你的勤恳、
 坚韧和奔腾不息
 你,是世界文明和
 发展的见证
 你,是人类最忠实
 英勇的朋友
 据新华社



春风万里辞旧岁,大道铿锵骏马来。 新华社发

你们的坚守 让团圆的日子更舒心

郭庚茂看望慰问春节期间坚守岗位干部职工

本报讯(河南日报记者 平萍 张建新)春风万里辞旧岁,大道铿锵骏马来。1月29日,农历腊月二十九,省委书记、省人大常委会主任郭庚茂在郑州看望慰问了春节期间坚守岗位的公安民警、武警官兵、电力职工和社区基层干部,代表省委、省政府对他们的辛勤付出表示感谢,并送上美好祝福。

新春的气息越来越浓。郭庚茂等领导先后来到省委社区、金水区消防大队一中队、国网郑州电力公司配电运检工区、郑州市公安局110指挥中心、

省委警卫连,向在岗位上辛勤工作的一线工作人员、执勤值班人员握手问好。他说,在万家团圆的时候,你们仍然坚守岗位,为节日期间的安全稳定、为老百姓过一个欢乐祥和的春节作出了牺牲和贡献,我代表省委、省政府向你们表示慰问和感谢。

每到一处,郭庚茂都嘘寒问暖,详细了解有关情况,并给大家拜年。走进省委社区,郭庚茂同社区内的“夕阳红”党员义务巡逻队员亲切交谈。在社区警务室、办事大厅,郭庚茂

向坚守岗位为群众提供服务的工作人员表示感谢。社区活动室内,书法爱好者们正在兴致勃勃地书写春联,在大家的热情邀请下,郭庚茂欣然提笔写下一副“骏马追风扬气魄,寒梅傲雪见精神”的对联,赢得大家一片掌声。

金水区消防大队一中队院内,消防器材配备精良,消防车随时待发。郭庚茂认真听取介绍,不时驻足察看,关切地询问城市高层建筑的消防安全问题。在国网郑州电力公司配电运检工区,当得知节日期间,全

省有4万多电力职工坚守岗位、3000多支抢险队伍随时待命时,郭庚茂表示满意。

走进郑州市公安局110指挥中心,郭庚茂认真了解110报警服务台的接处警等情况,对“110、119、120、122”四台合一、整体联动、服务群众的做法给予充分肯定。

郭庚茂还来到省委警卫连看望慰问。

省领导李克、刘春良、刘满仓、吴天君一同走访慰问。市领导马懿、王璋、黄保卫一同参加慰问活动。

市委常委会昨日召开

传达学习贯彻习近平总书记重要批示精神和关于党风廉政建设和反腐败斗争系列讲话精神 部署我市相关工作

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)昨日下午,市委书记吴天君主持召开市委常委会,传达学习习近平总书记重要批示精神和关于党风廉政建设和反腐败斗争的系列讲话精神,研究我市的贯彻落实工作。

市领导马懿、王璋、胡荃、白红战、李秀奇、舒庆、丁世显、王林贺、高建慧、李公乐、郭得昌、孙金献、刘贵新、王哲、王跃华、黄保卫、张建慧、姚待献等出席会议。

会议传达学习了《省委办公厅关于认真学习贯彻落实习近平总书记重要批示精神的通知》。会议集中学习了习近平总书记党的十八大以来关于党风廉政建设和反腐败斗争的系列讲话精神。会议指出,全市各级党员领导干部要认真学习领会习总书记讲话精神,切实增强做好反腐败工作的责任感和紧迫感,按照中纪委三次全会、省纪委四次全会的部署,结合我市实际,坚持“加强教育、强化预防、及

时警醒、查早查小,坚决防止影响恶劣的腐败分子产生”的指导思想,坚决把党风廉政建设和反腐败斗争进行到底。一要加强权力制约监督,深化惩治和预防腐败体制改革和机制创新。二要围绕“双基双治”建设,聚焦“四风”治理,突出为民服务和维护群众合法权益两大重点,扎实开展好我市的教育实践活动,让群众切实感受到作风转变的实效。三要坚决反对腐败,进一步加大案件查处

力度。四要严明党的纪律,使党的纪律真正成为带电的“高压线”。五要把厉行勤俭节约、反对铺张浪费摆在突出位置,切实抓好春节期间的党风廉政建设。各级领导干部要身体力行,率先垂范,发挥好表率作用;要强化责任,认真履行“一岗双责”,加强队伍建设管理;要创新监督检查方式,对违反规定的行为,要发现一起、查处一起,确保各项要求落到实处。会议还研究了其他事项。

